



г. Сокальська О. М.

Прокуратура України

ПРОКУРАТУРА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЧЕРВОНОГРАДСЬКА МІСЦЕВА ПРОКУРАТУРА

Вул. Св. Володимира, 15, м. Червоноград, Львівська обл., 80100

Факс (032) 493-25-49

24.07.2019 № 05-38/2533 вих-19

26.07.2019

Голові Сокальської районної ради
Паську М.М.

ІНФОРМАЦІЯ
про результати діяльності
Червоноградської місцевої прокуратури
на території Сокальського району
впродовж I півріччя 2019 року

Шановний Миколо Миколайовичу!

У відповідності до Конституції України та Закону України «Про прокуратуру» Сокальським відділом Червоноградської місцевої прокуратури впродовж I півріччя 2019 року вжито ряд заходів, спрямованих на зміцнення законності у Сокальському районі Львівської області, у тому числі шляхом здійснення процесуального керівництва у кримінальних провадженнях, підтримання публічного обвинувачення, представництва інтересів держави у судових органах, тощо.

Завдяки спільним зусиллям, вжитим заходам, вдалося стабілізувати криміногенну ситуацію на території Сокальського району. Як наслідок – в порівнянні з попереднім роком зменшилась кількість облікованих кримінальних правопорушень на 18,3% (з 262 у першому півріччі 2018 року до 214 за аналогічний період 2019 року).

На 14,8% зменшилась кількість тяжких злочинів (з 88 до 75), на 17,9% - середньої тяжкості (з 78 до 64), на 18,2% - невеликої тяжкості (з 88 до 72).

Найявні позитивні тенденції до зменшення окремих видів злочинів. Зокрема, зменшилась кількість злочинів проти життя та здоров'я особи на 38,2% (з 34 до 21), проти виборчих, трудових та інших особистих прав і свобод людини і громадянина на 80,8% (з 26 до 5), крадіжок на 15% (з 107 до 91), в т.ч. з квартир на 66,7% (з 9 до 3), грабежів на 60% (з 5 до 2), злочинів у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів на 75,7% (з 37 до 9), злочинів, вчинених особами, які перебували у стані алкогольного сп'яніння на 60% (з 10 до 4).

Сокальська районна рада
Львівської області
"26" 07 2019 р.
індекс 979/01-10

В. Бобко
Дія
Сестри
Миколайович

Зменшилась кількість облікованих злочинів вчинених неповнолітніми або за їх участю з 2 у 2018 році до 1 у 2019 році.

Покращено стан розкриття злочинів за остаточними результатами досудового розслідування, який становить 55,7% та є вищим від середнього показника по області (47,6%).

Упродовж I півріччя 2019 року до суду скеровано 3 кримінальні провадження у бюджетній сфері та 3 - у сфері корупційних кримінальних правопорушень.

Сокальським відділом місцевої прокуратури за період I півріччя 2019 року забезпечено участь у розгляді 13 протоколів про вчинення адміністративних правопорушень, пов'язаних з корупцією, складених та скерованих до суду відносно 10 осіб. За результатами розгляду таких протоколів 6 осіб визнано винними та призначено адміністративне стягнення у виді штрафу.

В порядку ч.3 ст. 65 Закону України «Про запобігання корупції», місцевою прокуратурою внесено 4 подання про проведення службових розслідувань з метою встановлення причин і умов, що сприяли порушенню вимог Закону та інших норм антикорупційного законодавства, які розглянуто.

За ефективного підтримання публічного обвинувачення прокурорами місцевої прокуратури, з числа скерованих до суду проваджень, 31 судом заслухано з постановленням обвинувального вироку. Завдяки принциповій позиції прокурорів, 21 особу засуджено до реальної міри покарання: 4 осіб засуджено до покарання у виді позбавлення волі, 3 осіб засуджено до громадських робіт, до 14 осіб застосовано покарання у виді штрафу. Десятьом особам призначено покарання із встановленням іспитового строку, а також у 8 провадженнях прийнято рішення про закриття за не реабілітуючих підстав (відмова потерпілого від підтримання обвинувачення здебільшого, а також примирення осіб та ін.).

В ході здійснення нагляду за додержанням законів органами, які проводять досудове розслідування, прокурорами надано понад 200 письмових вказівок слідчим, скасовано більше 40 незаконних постанов про закриття кримінальних проваджень, особисто проведено прокурорами близько 20 слідчих дій, на оперативних нарадах заслухано стан досудового розслідування у більш ніж 40 найбільш актуальних кримінальних провадженнях.

Окрім цього, скеровано 10 листів в адресу керівництва Сокальського відділення поліції про усунення порушень вимог чинного законодавства, а також 8 листів керівництву ГУ НП у Львівській області про усунення порушень закону в ході здійснення досудового розслідування.

За результатами проведення оперативно-розшукових заходів стосовно осіб, які готуються до вчинення злочинів, задокументовано вчинення такою особою тяжкого злочину та відповідні матеріали скеровано для проведення досудового розслідування.

Стан боротьби зі злочинністю та корупцією на території району був предметом розгляду на координаційній нараді керівників правоохоронних органів, на якій розроблялись відповідні спільні заходи щодо покращення стану законності.

Упродовж I півріччя 2019 року Сокальським відділом проведено результативні перевірки та внесено 7 документів реагування за фактами порушень законодавства на всіх напрямках нагляду за додержанням законодавства при виконанні судових рішень у кримінальних справах та інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян. За результатами розгляду вказаних документів реагування 1 службову особу притягнуто до дисциплінарної відповідальності.

Реалізуючи представницькі повноваження впродовж I півріччя 2019 року місцевою прокуратурою підготовлено 8 позовних заяв на захист інтересів держави на суму понад 16 млн. грн., реально виконано 6 судових рішень на суму близько 1,5 млн.грн. Упродовж вказаного періоду місцевою прокуратурою забезпечено участь у 15 справах в порядку цивільного та адміністративного судочинства.

Упродовж I півріччя 2019 року в Сокальський відділ Червоноградської місцевої прокуратури надійшло 98 звернень громадян, з них 52 - розглянуто, решту звернень направлено за належністю в інші відомства, 40 звернень прийнято прокурорами на особистому прийомі.

Робота щодо зміцнення стану законності на території району триває. Місцевою прокуратурою продовжуються вживатись вичерпні заходи в межах компетенції, для забезпечення ефективної реалізації функцій, покладених на органи прокуратури, боротьби із злочинністю та проявами корупції на піднаглядній території.

З повагою

Керівник

Червоноградської місцевої прокуратури

В. Голоюх

